20.04.2015г  Информация о проведенной проверке

В соответствии с утвержденным ежегодным планом муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по организации земельного контроля  15-16 апреля 2015 года  администрацией Новосельского сельского поселения Новокубанского района проведена плановая проверка  в отношении индивидуального предпринимателя Мелащенко С.А. 

В ходе проведения проверки установлено: земельный участок с расположенным на нем строением по адресу с.Новосельское, ул.Ленина, 83 не является собственностью Мелащенко С.А. Нарушений не выявлено.
27.04.2015г  Информация о проведенной проверке

В соответствии с утвержденным ежегодным планом муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по организации земельного контроля  22-23 апреля 2015 года  администрацией Новосельского сельского поселения Новокубанского района проведена плановая проверка  в отношении индивидуального предпринимателя Адамян А.Р. 

В ходе проведения проверки установлено: земельный участок с расположенным на нем магазином  по адресу с.Новосельское, ул.Ленина, 28 не является собственностью Адамян А.Р.   Нарушений не выявлено.

19.05.2015г  Информация о проведенной проверке

В соответствии с утвержденным ежегодным планом муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по организации земельного контроля  15-16 мая 2015 года  администрацией Новосельского сельского поселения Новокубанского района проведена плановая проверка  в отношении индивидуального предпринимателя Ситник Ю.А. 

В ходе проведения проверки установлено: земельный участок с кадастровым номером 23:21:07 02 001: 231  общей площадью 54 кв.м.  расположенный по адресу:  п.Глубокий, в северо-западном направлении, на расстоянии 130 м. от пересечения ул.Островского и ул.Школьная,  относящийся к категории земель «земли населенных пунктов» с разрешенным использованием – под установку торгового павильона, используется индивидуальным предпринимателем Ситник Ю.А. на основании договора аренды земельного участка несельскохозяйственного назначения  от 19.11.2014 года № 2100006316.

  Нарушений не выявлено.

25.05.2015г  Информация о проведенной проверке

В соответствии с утвержденным ежегодным планом муниципальных проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по организации земельного контроля  20-21 мая 2015 года  администрацией Новосельского сельского поселения Новокубанского района проведена плановая проверка  в отношении индивидуального предпринимателя Хмызова В.Е. 

В ходе проведения проверки установлено: земельный участок с кадастровым номером 23:21:07 02 002: 529  общей площадью 1500 кв.м.  расположенный по адресу:  п.Глубокий, ул.Ленина, 7, относящийся к категории земель «земли населенных пунктов» с разрешенным использованием – земельные участки под клубами, используется индивидуальным предпринимателем Хмызовым В.Е на основании свидетельства о государственной регистрации права от 02.12.2013г. 23 АМ №010465 не в соответствии с фактическим и разрешенным использованием .
Гр.Хмызову В.Е. рекомендовано в срочном порядке привести разрешенное использование земельного участка в соответствии с его фактическим использованием. 
Копия предписания направлена в Армавирский отдел Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Краснодарскому краю для принятия мер административного реагирования в отношении индивидуального предпринимателя Хмызова В.Е.
