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Информация о восприятии уровня коррупции в администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района за 2017 год
Во исполнение постановления администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района от 25.08.2017 № 70 «О мониторинге восприятия уровня коррупции в администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района», согласно методике мониторинга восприятия уровня коррупции в администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района специалист 1 категории (по организационно–кадровой работе, юридическим вопросам, архивному делу,делопроизводству) администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района предоставляет следующую информацию:

Специалист 1 категории (по работе с обращениями граждан) администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района сообщил об отсутствии в 2017 году письменных, устных, в том числе по телефону «горячей линии» жалоб, заявлений от граждан и организаций по фактам коррупции в администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района. 

Согласно информации ОМВД по Новокубанскому району в 2017 году не выявлены преступления коррупционной направленности в исполнительных органах местного самоуправления Новосельского сельского поселения Новокубанского района.
Постановлением администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района от 15 апреля 2016 года № 76 образована Комиссия по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района, и их должностных лиц (далее – Комиссия), а также утверждено положение о ней. В 2017 году Комиссией не проводились заседания, ввиду отсутствия судебных актов. 

В целях осуществления мониторинга уровня коррупции социологические исследования с привлечением специализированной организации не проводились.
