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Глава администрации 

муниципального образования Новокубанский район

А.В.Гомодину
Пояснительная записка

к отчету о работе с обращениями граждан

 администрации Новосельского сельского  поселения

 за первое полугодие 2019 года
 За первое полугодие 2019 года в администрацию Новосельского сельского поселения поступило 12 письменных обращений граждан, которые затрагивали такие вопросы как: подтопление соседями сверху, передаче документов по капитальному ремонту, о перерасчете тарифов за коммунальные услуги, предоставление архивных данных, об оказании помощи в восстановлении сгоревшего сарая и т.д.
На личном приеме в администрации побывало 53 человека. Основные вопросы, которые озвучивали жители поселения в своих обращениях - это отлов бродячих животных, устранения утечки канализации в МКД, грейдирование дорог в новом микрорайоне, об оказании помощи одинокому пожилому человеку с районным электроучастком, так как у него оборвало провод, ремонт уличного освещения и другие. Из 70 поступивших устных обращений благоустройство и ЖКХ затрагивали – 62 обращений, социальный блок – 1, земельный блок – 2, другие вопросы - 5.
Все обращения граждан рассматривались своевременно. 
Для снижения количества обращений, поступающих из вышестоящих организаций, в поселении проводятся сходы граждан, где освящаются мероприятия, планируемые и проводимые на территории поселения, выявляются вопросы, интересующие граждан, даются разъяснения и по мере возможности (финансовых) выполняются мероприятия с учетом предложений граждан, а также регулярно проводится выездной прием граждан в с.Новосельское.
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