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ИНФОРМАЦИЯ
 для размещения на официальном сайте администрации муниципального образования  Новокубанский район
Управление имущественных отношений администрации муниципального образования Новокубанский район просит Вас разместить 20 июля 2022 года предоставляемую информацию на официальном сайте администрации муниципального образования Новокубанский район во вкладке «Администрация» - «Управление имущественных отношений» - «Сведения об объектах недвижимости, в отношении которых администрацией муниципального образования Новокубанский район выявлены правообладатели согласно статье  69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»  с подтверждением размещения:

«Сведения об объектах недвижимости, в отношении которых администрацией муниципального образования Новокубанский район выявлены правообладатели согласно Федерального закона от                         13 июля 2015г.  № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости»

В соответствии со статьей  69.1 Федерального закона от 13 июля 2015 года         № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» (далее Федеральный закон от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ) администрация муниципального образования Новокубанский район сообщает сведения об ранее учтенных объектах недвижимости, в отношении которых выявлены правообладатели:
1. 
Правообладатель  жилого дома площадью 118,5 квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0901003:1627, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Коммунистическая, дом 48, и земельного участка площадью  1 200 квадратных метров, с кадастровым номером 23:21:0901003:424, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Коммунистическая, дом 48 – Степовой Петр Андреевич.
2.
Правообладатель  жилого дома площадью 80,7 квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0901002:671, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Крестьянская, дом 20 – Постоев Петр Иванович.

3.

Правообладатель  земельного участка площадью 1 300 квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0901002:445, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Московская, дом 101 – Степанян Арцвик Григоревич.
4.

Правообладатель  земельного участка площадью 1 400 квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0901003:475, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Культурная, дом 39 – Пашков Николай Иванович.

5.

Правообладатель  жилого дома площадью 37,1 квадратный метр с кадастровым номером 23:21:0901003:1633, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Культурная, дом 49, и земельного участка площадью  1 661 квадратный метр, с кадастровым номером 23:21:0901003:476, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Культурная, дом 49 – Рудь Борис Иванович.

6.

Правообладатель  жилого дома площадью 124,7 квадратных метров с кадастровым номером 23:21:0901004:628, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Раздольная, дом 42 – Сергиенко Александр Анатольевич.

7.

Правообладатель  земельного участка площадью 2 713 квадратных метра с кадастровым номером 23:21:0901002:197, расположенного по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, станица Бесскорбная, улица Журавлева, дом 12 – Бурлакин Алексей Петрович.

Лицо, выявленное в порядке, предусмотренном настоящей статьей, в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в настоящих сведениях, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного объекта недвижимости, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящих сведений по адресу  Краснодарский край г.Новокубанск ул. Первомайская д.161-163, электронная почта yuonr@mail.ru, телефон для справок 8-(86195) 4-16-13.

В случае если в течение указанного выше срока со дня опубликования настоящих сведений и получения проекта решения указанными выше лицами, выявленным в порядке, предусмотренном Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ, в качестве правообладателя ранее учтенных объектов недвижимости, в администрацию муниципального образования Новокубанский район  не поступят возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенных объектов недвижимости, указанных в проектах решений и настоящих сведениях, администрацией муниципального образования Новокубанский район в течение 45 (сорок пять) дней будет принято решение о выявлении правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости в установленном порядке.









