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Отчет главы Новосельского сельского поселения Новокубанского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новосельского сельского поселения Новокубанского района за 2023 год

06.02.2023
Сегодня мы подводим итоги работы за 2023 год. Его итоги - это плоды  совместной работы администрации, депутатов, трудовых коллективов и жителей поселения.
Территория Новосельского сельского поселения составляет - 18822 га, и включает в себя четыре населенных пунктов (пос.Глубокий, с.Новосельское, пос.Пчела, пос.Степной), площадь которых составляет - 538 га, в поселении расположено 1768 домовладений, МОБУСОШ № 13 (количество учеников 444 человека), МОБУООШ № 12 (количество учеников 137), МДОАУ № 22 (количество воспитанников - 174), МДОБУ № 34 (количество воспитанников – 30), 25 предприятий розничной торговли, 8 предприятий по оказанию услуг населению (4 парикмахерских, 3 аптеки, 1 предприятие по предоставление автострахования), 1 место общественного питания.

В нашем поселении на сегодняшний день проживает 4916 человека, из них: трудоспособного населения – 2860 человек, пенсионеров 1131, детей - 941, за истекший год в поселении родились 38 детей.

Основой улучшения жизненного уровня и повышение благосостояния поселения является постоянная работа администрации над увеличением доходной части бюджета.

Доходная часть бюджета первоначально на 2023 год составил всего 29 420,4 тыс. рублей, из них собственные средства 22347,7 тыс. руб., безвозмездные 7072,7 тыс. руб.

На конец года доходная часть увеличилась на 5 916,3 тыс. руб. или на 120,1% к первоначальному бюджету на 2023 год и составила 35 336,7 тыс. руб., из них: 

-собственные средства составили 24 765,2 тыс. руб. или на 10,8 % к первоначальному бюджету на 2023 год (увеличение за счет повышения имущественных налогов на 2 417,5 тыс. руб.), 

-безвозмездные средства составили 10 571,5 тыс. рублей или на 149,5% к первоначальному бюджету на 2023 год (увеличение на 3 498,8 тыс. рублей за счет поступления субсидий из краевого бюджета на ремонт крыши МКУК НКДЦ в п. Глубоком на сумму 2 610,0 тыс. рублей, прочие межбюджетные трансферты 848,1 тыс. рублей на выравнивание доходной части бюджета и на выплату заработной платы работником культуры, субвенции бюджетам сельских поселений на осуществление первичного воинского учета на выплату заработной платы военно-учетного стола). 

Соответственно расходная часть увеличилась от первоначального бюджета на 6 298,0 тыс. рублей, которые пошли на благоустройство поселения, ремонт уличного освещения, ремонт водоснабжения и водоотведения. 

Являясь в одном лице и главой администрации и председателем Совета поселения я тесно взаимодействую с нашим депутатским корпусом, поэтому на проводимых сессиях и не только, мы с депутатами обсуждаем насущные проблемы, вопросы нашего поселения и соответственно вместе находим пути решения этих проблем, координируем работу администрации в плане развития нашего поселения. За отчетный 2023 год было проведено 12 сессий, на которых принято 43 решения. Депутатами Совета Новосельского сельского поселения Новокубанского района проводятся личные приемы граждан, на которых жители поселения обращаются к депутатам с возникшими  вопросами и пожеланиями.

Работа с обращениями граждан - одно из важнейших направлений работы с населением. Она ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться с вопросами на личном приеме, посредством телефонного обращения (организована круглосуточная работа телефона «горячей линии»), направить письменное обращение, а также направить обращение по электронной почте. 

В 2023 году было проведено 23 приема граждан, 112 человека принято лично. В администрацию поселения поступило 26 письменных обращений граждан, на которые были даны своевременные ответы.

На территории Новосельского сельского поселения 1789 личных подсобных хозяйств, в которых содержится КРС – 115 голов, МРС – 130 голов, птицы – 12314 головы. Общая площадь теплиц расположенных на территории поселения составляет 15,84 га, тепличным хозяйством занимаются 18 ИП и 39 ЛПХ. За 2023 год на территории Новосельского сельского поселения построено и просубсидировано 2,66 га теплиц, выращивающих овощи закрытого грунта и плодовые культуры.
Благодаря наличию на территории поселения базового хозяйства СПК «Колхоз им.В.И.Ленина», которым 42 года руководит Набока Алексей Дмитриевич, поселение регулярно в установленном законом сроки получает налоги, которые позволяют не только исполнять обязанности поселения определенным Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» но и так же уверенно строить планы развития поселения на ближайшую перспективу. Не меньший вклад в увеличение налоговых поступлений вносят и местные предприниматели: Галашев В.А., Кочергин С.М, Ситник Ю.А, Адамян М.М., Фридрих В.Г.,  Черняева И.В, Соколова Е.М., Петросян А.А., Камышенко О.А., Езоян А.С..
На территории поселения устойчиво работают и производят продукцию предприниматели: Безребров Н.Г. (ЖБИ); Хмызов В.Е. (кондитерский цех); ЮровВ.Ю. (хлебо-булочные изделия); Мнацаканян Г.Р. (сливочное масло, сыры).
ИП КФХ Нагуманов Р.Н. на территории более 100 га занимается выращиванием плодовых культур и саженцев, реализуемых на территории Российской Федерации.

ЛПХ Картавцев Б.М. успешно развивает производство и реализацию ягодных культур, а так же саженцев.

В связи с интенсивным развитием объемов производств овощей закрытого грунта, садовых культур в с. Новосельское открыто представительство сети магазинов «Сад и огород».

Продолжались работы по формированию комфортной среды проживания в нашем поселении. В первую очередь речь идет о ремонте дорог, систем уличного освещения и водоснабжения.
Администрация Новосельского сельского поселения вступила в федеральную программу «Формирования комфортной городской среды». В 2024 году будут проводится работы по благоустройству общественной территории – парка по ул. Ленина, 98б в с. Новосельском. Стоимость контракта будет составлять 18 291 814. Контракт находится на стадии подписания с подрядчиком.

Продолжались работы по формированию комфортной среды проживания в нашем поселении. Ежегодно, перед празднованием праздника «Пасха» администрация Новосельского сельского поселения проводит зачистку кладбища. Также речь идет о ремонте дорог, систем уличного освещения.

Произведен:

- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в п. Глубокий и с. Новосельское, разметка дорожного полотна, замена знаков дорожного движения из местного бюджета на сумму 729,6 тыс. рублей;

- ремонт уличного освещения в поселении из местного бюджета на сумму 509,3 тыс. рублей;

- проводилась зачистка снега; приобретение ПГС на сумму 427 тыс. рублей;

- зачистка мусора; кошение сорной растительности на сумму 595,5 тыс. рублей.

Также в 2023 году была замена коммунально-бытовой конструкции для создания запаса, регулирования напора и расхода воды для аварийного запаса системы Башни Рожновского из средств Краевого бюджета, а именно на основании безвозмездной передачи основных средств из другого уровня бюджета.

Водоснабжением жителей поселения обеспечивает МУП «Новый путь» Общее количество обслуживаемых абонентов – 1768 (в т.ч. бюджетная сфера – 9 организаций). Подключено за 2023 год 23 новых абонента. Силами МУП «Новый путь» за истекший  год была произведена замена 250 метров водопроводных сетей, было устранено 37 порывов (30 в пос. Глубокий и 7 в с.Новосельское). А так же производились работы по зачистке дорог от снега и их обработка песчано-соляной смесью.

В конце 2023 года завершено строительство амбулатории в с. Новосельское. В настоящее время производятся работы по получению оборудования, и введение его в эксплуатацию для получения лицензии. После чего амбулатория начнет функционировать и принимать жителей села Новосельского.

В 2023 году значительно улучшилась материально-техническая база культурно-досугового центра. Для решения этого социально значимого вопроса, МКУК «Новосельский КДЦ» обратились за помощью к депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Титову А.Н. и Петропавловскому Н.Н., благодаря их поддержке КДЦ включен в перечень предложений по оказанию дополнительной помощи местным бюджетам, и выделены денежные средства на капитальный и текущий ремонт, материально-техническое обеспечение в размере 2 610,0 тыс. руб. В эти работы включено: замена проводки, покраска, обработка стен и потолка, черновой ремонт пола.

Выражаем благодарность главе муниципального образования Новокубанский район Гомодину Александру Владимировичу и начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Новокубанский район Камыниной Ольге Сергеевне за оказанную помощь в процессе вступления в краевые программы по ремонту кровли и здания МКУК «Новосельский КДЦ».

В 2023 году в результате организованной работы за год проведено 714 культурно-массовых и досуговых мероприятий, на которых присутствовало 62488 человек.

Для детей по программе «Дети Кубани» проведено 443 мероприятия, на которых присутствовало 14878 чел.
Основная цель мероприятий – содействовать формированию духовно-нравственных ценностей подростков и молодежи, их активной жизненной позиции, интереса и уважения к истории России, края, своей малой родины. 

В рамках празднования 78 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне для жителей поселения организовано и проведено 150 мероприятия.

В преддверии празднования 78 годовщины Победы проведен ремонт Обелисков в пос. Глубоком и с. Новосельском, денежные средства на работы выделены СПК «Колхоз имени В.И.Ленина», ИП Лобанов, ИП Фридрих, ИП Камышенко, ИП Езоян.

В рамках акции «Полевая почта», было музыкальное поздравление на дому, с вручением подарков 6 тружеников тыла.

В проведении этой акции большую помощь оказал СПК «Колхоз им.В.И.Ленина», выделив денежные средства для приобретения 8 продуктовых наборов для наших тружеников тыла. В течении годы на дому проводилось поздравление юбиляров на дому большую помощь в этом оказал СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» на сумму 30,0 тыс. рублей, сладкие наборы для ветеранов предоставили ИП Лобанов, ИП Камышенко, ИП Галашев, ИП Ситник, ИП Езоян, ИП Юров. Также труженики тыла принимали поздравления на 23 февраля и 8 марта СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выделил 10,0 тыс. рублей. 

В рамках акции собери ребенка в школу оказали помощь ИП Лобанов,  ИП Езоян, ИП Камышенко, ИП Ситник, ИП Галашев, ИП Юров, ИП Фридрих на сумму 8000 рублей.

Ежегодно ко дню пожилого человека СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выдает более 800 продуктовых наборов пенсионерам проживающим на территории поселения на 486,0 тыс. рублей.
За отчетный период совет ветеранов  Новосельского поселения провёл не мало интересных мероприятий. В активе 50 человек. О всех мероприятиях и информацию о льготах для пенсионеров, медицинском обслуживании, бесплатных консультациях по юридическим вопросам получают через группу «Ветераны труда», где весь актив и далее по своим подгруппам. Так получается наибольший обхват пенсионеров поселения. При поддержки правления СПК оформляется подписка на районную газету «Свет маяков» и благодарности для активистов ветеранского движения, чествования юбиляров.

Пенсионеры активно откликаются на оказание  помощи участникам СВО: вязали шерстяные носки, собирали гуманитарную помощь, сушили сухарики, шили постельные комплекты для госпиталей Донбасса и конечно бельё, средства гигиены, гостинцы. Пенсионеры нашего поселения активно ведут работу по изготовлению маскировочных сетей, а рядом их дети и внуки. За всё это им низкий поклон и благодарность.

В течении года было организовано 7 туристических поездок  в рамках «Красоты  Родины моей» 

В рамках  патриотического и духовно-нравственного воспитания- дважды за год разными группами посетили Свято Михайло Афонский монастырь, братская могила советским солдатам ВОВ в  ст. Чамлыкской, с возложением цветов.

Ветераны труда,  активно участвуют во всех мероприятиях, которые проводит КДЦ и СД с. Новосельское особенно патриотического направления, преемственности поколений и семейных традиций. Наши ветераны всегда в свои походы берут своих внуков. Ничто так не скрепляет отношения старших и младших как здоровый и интересный отдых: Такими группами мы за год совершили походы за здоровьем на Новотроицкое водохранилище, Ставропольский край дважды и четыре поездки на кремневые термальные источники Мостовской район.

За 2023год было написано три статьи  и опубликовано в газете «Свет маяков»  о жизни, творчестве , испытаниях и любви к миру о наших жителях поселения : «Женская доля опалённая войной»- о Петре Александровиче и Екатерине Акимовне Нечаевых, «Дети войны-особое поколение» о Алексее Васильевиче и Тамаре Петровне Бурзак, «Наш художник-живописец» о Миназе Артавазовиче Абаджян.

24 февраля 2022 года началась Специальная Военная Операция на территории Украины. Согласно Указа Президента Российской Федерации из нашего поселения были так же мобилизованы жители. За семьями мобилизованных граждан, закреплены сотрудники администрации поселения для оказания своевременной помощи.
Администрация, МКУК НКДЦ и молодежное движение на постоянной основе занимается сбором гуманитарной помощи для наших ребят (гигиенические принадлежности, продукты питания, теплые вещи и конечно открытки от учеников школ в поддержку наших ребят). Активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО, оказании помощи семьям мобилизованных принимают СПК «Колхоз им. В.И. Ленина», КФХ, индивидуальные предприниматели и конечно же все неравнодушные жители поселения.

Новосельское хуторское общество, атаман Тарасов С.В. активно и на постоянной основе занимаются доставкой гуманитарной помощи для участников СВО, на сегодняшний день казачеством произвели более 30 доставок в зону боевых действий.

На кануне празднования Нового года СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выделил  новогодние подарки для детей из семей мобилизованных граждан.
Индивидуальными предпринимателями (Камышенко, Езоян, Лобанова, Вагнер, ИП Фридрих, ИП Калашьянц) также оказана помощь нуждающимся семьям из числа мобилизованных с. Новосельского в виде продуктовых наборов (макаронные изделия, мука, сахар, подсолнечное масло, консервы) и гигиенических средств (порошок, мыло, шампунь, зубная паста).

 Молодежным движением Новосельского сельского поселения (под руководством О.Ю.Хайрутдиновой) оказана посильная помощь в уборке придворовой территории нуждающимся семьям из числа мобилизованных.

Силами МУП «Новый путь» нуждающимся семьям из числа мобилизованных с.Новосельского заготовлены и завезены дрова в количестве 30 кубов.

Посещались несовершеннолетние и семьи, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Новокубанский район. Проверялись лица, за которыми установлен административный надзор. 

При администрации поселения создан и проводит работу территориальная комиссия по профилактике преступлений и правонарушений, в состав, которого входят руководители образовательных учреждений, председатели органов местного самоуправления, представители общественности. В 2023 году состоялось 10 заседаний Совета профилактики, рассмотрено 13 человек.
На территории поселения осуществляет свою деятельность Хуторское казачье общество, в составе 167 человек, которое принимает участие в охране общественного порядка, оказывает помощь сотрудникам полиции в пресечении преступлений и правонарушений на территории поселения. В рамках исполнения плана по Антинарко представители казачества совместно с сотрудниками администрации участвуют в рейдовых мероприятиях по выявлению и уничтожению наркотикосодержащих растений. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи, проводят встречи с учащимися школ и студентами учебных заведений, принимают участие в спортивных мероприятиях.

Одним из важных направлений в работе всех структур поселения является пропаганда здорового образа жизни.
Хотелось бы отметить работу органов ТОС поселения.

На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 органов территориального общественного самоуправления. За отчетный период руководителями и членами квартальных комитетов проводилась работа по привлечению населения к наведению санитарного порядка, уничтожению карантинной и сорной растительности, проводились субботники, выдавались характеристики и справки гражданам. Руководители органов территориального общественного самоуправления принимали участие в районных семинарах и рабочих совещаниях, а также в мероприятиях по наведению санитарного состояния на территории поселения.

Руководители квартальных комитетов работают в тесном контакте с администрацией поселения, с участковыми уполномоченными и населением.

Уважаемые коллеги!
Как видно, работа ведется большая, по многим направлениям. Вместе с тем остаётся много нерешенных проблем в поселении, и здесь нужно понимать, что объем задач и качество их решения, в первую очередь, определяется нашими собственными бюджетными возможностями.

На 2024 год запланированы следующие работы:

Выполнение работ по грейдированию отдельных участков дорог поселения.

Наведение санитарного порядка, уборка стихийных свалок на территории поселения и кладбищ.

Проведение второго этапа озеленения парка в п.Глубокий.

Получение и замена водонапорных сетей в с.Новосельское из аварийного запаса Краснодарского края, для улучшения водоснабжения жителей села.
Улучшить качество уличного освещения, путем замены ламп.

Обустройство тротуара в с.Новосельское по ул.Кирова в районе МОБУООШ № 12 имени К.А. Флеер.
В рамках федеральной программы с 2023 года проводится «Реконструкция МОБУСОШ №13 им. И.И.Зарецкого п. Глубокий по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район п. Глубокий, ул. Школьная, 6 с увеличением вместимости и выделением блока начального образования на 250 мест» с обустроенными многофункциональными уличными спортивными сооружениями.

Строительство дороги протяженностью 308 метров по ул. Гагарина пос.Глубокий в асфальтном покрытии с тротуаром и автомобильной стоянкой для обустройства подъезда к возводимому корпусу МОБУСОШ № 13 имени И.И.Зарецкого.

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения. Хочется сказать всем большое спасибо, тем, кто помогал нам в работе, кто поддерживал. И, конечно поблагодарить Администрацию Краснодарского края, Администрацию МО Новокубанский район и главу Гомодина Александра Владимировича, Депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Поголова Александра Викторовича, Шатохина Сергея Викторовича, Титова Алексея Николаевича, Петропавловского Николая Николаевича, руководителей организаций, предприятий, предпринимателей и жителей за оказанную помощь в решении многих вопросов местного значения.


