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Отчет главы Новосельского сельского поселения Новокубанского района
о результатах своей деятельности и деятельности 
администрации Новосельского сельского поселения
Новокубанского района за 2022 год

02.02.2023
Сегодня мы подводим итоги работы за 2022 год. Его итоги - это плоды  совместной работы администрации, депутатов, трудовых коллективов и жителей поселения.
Территория Новосельского сельского поселения составляет - 18822 га, и включает в себя пять населенных пунктов (пос.Глубокий, с.Новосельское, пос.Пчела, пос.Степной и х. Каспаровский), площадь которых составляет - 538 га, в поселении расположено 1768 домовладений, МОБУСОШ № 13 (количество учеников 421 человека), МОБУООШ № 12 (количество учеников 139), МДОАУ № 22 (количество воспитанников - 195), МДОБУ № 34 (количество воспитанников – 30), 17 предприятий розничной торговли, 6 предприятий по оказанию услуг населению (3 парикмахерская, 4 аптека, 1 мастерская по ремонту и пошиву одежды, 1 предприятие по предоставление автострахования), 2 места общественного питания.

В нашем поселении на сегодняшний день проживает 4993 человека, из них: трудоспособного населения – 2917 человек, пенсионеров 1129, детей - 947, за истекший год в поселении родились 9 детей.

Основой улучшения жизненного уровня и повышение благосостояния поселения является постоянная работа администрации над увеличением доходной части бюджета.

Доходная часть бюджета первоначально на 2022 год составил всего 27 937,1 тыс. рублей, из них собственные средства 21 620,7 тыс. руб., безвозмездные 6 316,4 тыс. руб.

На конец года доходная часть увеличилась на 8 484,6 тыс. руб. или на 130,4% к первоначальному бюджету на 2022 год и составила 36 421,7тыс. руб., из них: 

-собственные средства составили 24 125,9 тыс. руб. или на 11,6 % к первоначальному бюджету на 2022 год (увеличение на 2505,2 тыс. рублей за счет повышения имущественных налогов на 2505,2 тыс. руб.), 

-безвозмездные средства составили 12 295,7 тыс. рублей или на 194,7% к первоначальному бюджету на 2022 год (увеличение на 5 979,3 тыс. рублей за счет поступления субсидий из районного и краевого бюджетов на ремонт крыши МКУ НКДЦК в п. Глубоком на сумму 5 594,9 тыс. рублей, прочие межбюджетные трансферты 384,4 тыс. рублей на выплату заработной платы работником культуры). 

Соответственно расходная часть увеличилась от первоначального бюджета на 10 747,2 тыс. рублей, которые пошли на благоустройство поселения, ремонт уличного освещения, ремонт водоснабжения и водоотведения. А также произошла реструктуризация (списание) бюджетных кредитов выделенных из бюджета муниципального образования Новокубанский район в размере 2 975,0 тыс. рублей, остаток от списания кредитов были погашены в сумме 2 525,0 тыс. рублей.
Являясь в одном лице и главой администрации и председателем Совета поселения я тесно взаимодействую с нашим депутатским корпусом, поэтому на проводимых сессиях и не только, мы с депутатами обсуждаем насущные проблемы, вопросы нашего поселения и соответственно вместе находим пути решения этих проблем, координируем работу администрации в плане развития нашего поселения. За отчетный 2022 год было проведено 13 сессий, на которых принято 35 решений. Депутатами Совета Новосельского сельского поселения Новокубанского района проводятся личные приемы граждан, на которых жители поселения обращаются к депутатам с возникшими  вопросами и пожеланиями.

Работа с обращениями граждан - одно из важнейших направлений работы с населением. Она ведется по нескольким направлениям. Граждане могут обратиться с вопросами на личном приеме, посредством телефонного обращения (организована круглосуточная работа телефона «горячей линии»), направить письменное обращение, а также направить обращение по электронной почте. 

В 2022 году было проведено 32 приема граждан, 86 человека принято лично. В администрацию поселения поступило 32 письменных обращений граждан, на которые были даны своевременные ответы.

В преддверии Дня местного самоуправления для учащихся 9-х классов МОБУСОШ № 13 им. И.И.Зарецкого была организованна экскурсия в администрацию Новосельского сельского поселения Новокубанского района. 

Экскурсия получилась очень интересная, познавательная. В ходе мероприятия школьников провели по кабинетам здания администрации. Ученики своими глазами смогли увидеть, что такое быть муниципальным служащим, специалистом администрации. Так ребята познакомились со всеми отделами, которые помогают жить и развиваться нашему поселению. Теперь школьники знают, что люди, работающие здесь, открыты для общения и взаимодействия.

На территории Новосельского сельского поселения 1789 личных подсобных хозяйств, в которых содержится КРС – 136 голов, МРС – 148 голов, птицы – 12 354 головы. Общая площадь теплиц расположенных на территории поселения составляет 132,07 га, тепличным хозяйством занимаются 15 ИП и 31 ЛПХ. За 2022 год на территории Новосельского сельского поселения построено и просубсидировано 58,15 га теплиц, выращивающих овощи закрытого грунта и плодовые культуры.
Благодаря наличию на территории поселения базового хозяйства СПК «Колхоз им.В.И.Ленина», которым 41 год руководит Набока Алексей Дмитриевич, поселение регулярно в установленном законом сроки получает налоги, которые позволяют не только исполнять обязанности поселения определенным Федеральным Законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» но и так же уверенно строить планы развития поселения на ближайшую перспективу. Не меньший вклад в увеличение налоговых поступлений вносят и местные предприниматели: Галашев В.А., Кочергин С.М, Ситник Ю.А, Адамян М.М., Бардунов В.А., Волбенко А.И., Черняева И.В, Соколова Е.М., Петросян А.А., Камышенко О.А., Езоян А.С..
На территории поселения устойчиво работают и производят продукцию предприниматели: Безребров Н.Г. (ЖБИ); Хмызов В.Е. (кондитерский цех); ЮровВ.Ю. (хлебо-булочные изделия); Мнацаканян Г.Р. (сливочное масло, сыры).
ИП КФХ Нагуманов Р.Н. на территории более 100 га занимается выращиванием плодовых культур и саженцев, реализуемых на территории Российской Федерации.

ЛПХ Картавцев Б.М. успешно развивает производство и реализацию ягодных культур, а так же саженцев.

В связи с интенсивным развитием объемов производств овощей закрытого грунта, садовых культур в с. Новосельское открыто представительство сети магазинов «Сад и огород».

Продолжались работы по формированию комфортной среды проживания в нашем поселении. В первую очередь речь идет о ремонте дорог, систем уличного освещения и водоснабжения.
Выделенные субсидии и прочих межбюджетных трансфертов из федерального и краевого бюджетов в сумме 4955,5 тыс. рублей были направлены на:

- ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования в п. Глубокий  и с. Новосельское из местного бюджета на сумму 726,4 тыс. рублей;

- ремонт уличного освещения в поселении из местного бюджета на сумму 973,4 тыс. рублей.

- проведена замена части канализационной сети по адресу: пос. Глубокий, ул. Комарова, д. 18 и д. 20 на сумму 29 тыс. рублей;

- проведен ремонт крыш по ул. Комарова, д. 18 и д. 19, основные финансовые средства были выделены СПК «Колхоз им. В.И.Ленина», также была оказана материальная помощь от ИП, КФХ,
- замена знаков дорожного движения, нанесение дорожной разметки.
За истекший 2022 год были оформлены в собственность 3 кладбища в хут. Каспаровский, в хут. Линейный и хут. Борисоглебовский. Есть определенные затруднения с оформление кладбища в с. Новосельское.
В 2022 г. продано 5 паёв площадью 31,25 га на сумму 659,5 тыс. руб.

В 2022 году значительно улучшилась материально-техническая база культурно-досугового центра. По государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры». Учреждению на 2022 год в рамках основного мероприятия «Ремонт и укрепление материально-технической базы, технического оснащения муниципальных учреждений культуры» были выделены денежные средства в сумме 5029,7 тыс. руб. в т.ч. софинансирование 13%. на капитальный ремонт кровли здания МКУК НКДЦ. 

А также совместно с МО Новокубанским районом было заключено соглашение о предоставлении субсидии на капитальный ремонт кровли здания МКУК НКДЦ на сумму 1856,5 тыс. рублей. Всего со всех уровней бюджета (краевой, районный и местный) на капитальный ремонт кровли здания МКУК НКДЦ было выделено 6 886,2 тыс. рублей.

Также было заключено соглашение на сумму 5,029 тыс. руб. (из них: краевой бюджет – 4,375 тыс.руб., местный – 653,9 тыс. руб.) на капитальный ремонт здания МКУК «Новосельский КДЦ», были выполнены следующие работы: зачистка, обработка, покраска стен, ремонт сцены большого зала, замена дверей, раковин и унитазов в санузлах, накрыли кровлю здания оцинкованным профнастилом, отремонтировали кабинеты кружковой работы и библиотеки.

В настоящее время большой зал учреждения МКУК «Новосельский КДЦ» находится в аварийном состоянии и требует капитального ремонта.

Для решения этого социально значимого вопроса, МКУК «Новосельский КДЦ» обратились за помощью к депутатам Законодательного собрания Краснодарского края Титову А.Н. и Петропавловскому Н.Н., благодаря их поддержке КДЦ включен в перечень предложений по оказанию дополнительной помощи местным бюджетам, и выделены денежные средства на капитальный и текущий ремонт, материально-техническое обеспечение в размере 2,610 тыс. руб. В эти работы включено: замена проводки, покраска, обработка стен и потолка, черновой ремонт пола.
Выражаем благодарность главе муниципального образования Новокубанский район Гомодину Александру Владимировичу и начальнику отдела культуры администрации муниципального образования Новокубанский район Камыниной Ольге Сергеевне за оказанную помощь в процессе вступления в краевые программы по ремонту кровли и здания МКУК «Новосельский КДЦ».

Администрация Новосельского сельского поселения вступила в федеральную программу «Формирования комфортной городской среды» - в 2024 году планируется строительство парка в с. Новосельское по ул. Ленина, д. 98 Б на сумму 14 мл. рублей.

В 2022 году в учреждений культуры полностью перешли в работу с очным присутствием граждан. Результатом организованной работы за год проведено 611 культурно-массовых и досуговых мероприятий, на которых присутствовало 59316 человек.

Для детей по программе «Дети Кубани» проведено 413 мероприятий, на которых присутствовало 14453 чел. 
Основная цель мероприятий – содействовать формированию духовно-нравственных ценностей подростков и молодежи, их активной жизненной позиции, интереса и уважения к истории России, края, своей малой родины. 

В рамках празднования 77 годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне для жителей поселения организовано и проведено 203 мероприятия.

В преддверии празднования 77 годовщины Победы проведен ремонт Обелисков в  пос. Глубоком и с. Новосельском, денежные средства на работы выделены                          СПК «Колхоз имени В.И.Ленина» и ИП Лобанов.

В рамках акции «Полевая почта», были музыкальное поздравление ветеранов на дому, с вручением подарков 1 УВОВ и 8 тружеников тыла.

В проведении этой акции большую помощь оказал СПК «Колхоз им.В.И.Ленина», выделив денежные средства для приобретения 9 продуктовых наборов для наших ветеранов. В течении годы на дому проводилось поздравление юбиляров на дому большую помощь в этом оказал СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» на сумму 50,0 тыс. рублей, сладкие наборы для ветеранов предоставили ИП Лобанов, ИП Камышенко, ИП Галашев, ИП Ситник, ИП Езоян, ИП Юров. Также ветераны принимали поздравления на 23 февраля и 8 марта СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выделил 15,0 тыс. рублей. 

В рамках акции собери ребенка в школу оказали помощь ИП Лобанов,  ИП Езоян, ИП Камышенко, ИП Ситник, ИП Галашев, ИП Юров, ИП Фридрих на сумму 8000 рублей.

Ежегодно ко дню пожилого человека СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выдает более 800 продуктовых наборов пенсионерам проживающим на территории поселения на 326,0 тыс. рублей. 

24 февраля 2022 года началась Специальная Военная Операция на территории Украины. Согласно Указа Президента Российской Федерации из нашего поселения были так же мобилизованы жители. За семьями мобилизованных граждан, закреплены сотрудники администрации поселения для оказания своевременной помощи.
Администрация, МКУК НКДЦ и молодежное движение на постоянной основе занимается сбором гуманитарной помощи для наших ребят (гигиенические принадлежности, продукты питания, теплые вещи и конечно открытки от учеников школ в поддержку наших ребят). Активное участие в сборе гуманитарной помощи для участников СВО, оказании помощи семьям мобилизованных принимают СПК «Колхоз им. В.И. Ленина», КФХ, индивидуальные предприниматели и конечно же все неравнодушные жители поселения.

Новосельское хуторское общество, атаман Тарасов С.В. активно и на постоянной основе занимаются доставкой гуманитарной помощи для участников СВО, на сегодняшний день казачеством произвели более 10 доставок в зону боевых действий.

СПК «Колхоз им. В.И.Ленина» оказали каждому мобилизованному сотруднику материальную помощь в размере 30,0 тыс. рублей. Ко Дню матери СПК «Колхоз им. В.И.Ленина» и индивидуальными предпринимателями приобретались подарки на общую сумму 28,0 тыс. рублей для поздравления на дому членов семей участников СВО. На кануне празднования Нового года СПК «Колхоз им. В. И. Ленина» выделил  новогодние подарки для детей из семей мобилизованных граждан.
Индивидуальными предпринимателями (Камышенко, Езоян, Лобанова, Вагнер) также оказана помощь нуждающимся семьям из числа мобилизованных с. Новосельского в виде продуктовых наборов (макаронные изделия, мука, сахар, подсолнечное масло, консервы) и гигиенических средств (порошок, мыло, шампунь, зубная паста).

Районным обществом Совета ветеранов, руководитель М.В. Гуров, оказана помощь нуждающимся семьям мобилизованных в виде продуктовых наборов (макаронные изделия, мука, сахар, подсолнечное масло консервы) и гигиенических средств (порошок, мыло, шампунь, зубная паста).

Молодежным движением Новосельского сельского поселения (под руководством О.Ю.Хайрутдиновой) оказана посильная помощь в уборке придворовой территории нуждающимся семьям из числа мобилизованных.

Силами МУП «Новый путь» нуждающимся семьям из числа мобилизованных с.Новосельского заготовлены и завезены дрова в количестве 24 кубов.

Систематически ведется работа в сфере профилактики наркомании, алкоголизма, безнадзорности и правонарушений, пропаганды здорового образа жизни среди молодежи. Специалистом по работе с молодежью в рамках исполнения закона №1539-КЗ проведено 19 мероприятий с охватом более 1300 детей и подростков.

Посещались несовершеннолетние и семьи, состоящие на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования Новокубанский район. Проверялись лица, за которыми установлен административный надзор. 

При администрации поселения создан и проводит работу Совет по профилактике преступлений и правонарушений, в состав, которого входят руководители образовательных учреждений, председатели органов местного самоуправления, представители общественности. В 2022 году состоялось 10 заседаний Совета профилактики, рассмотрено 19 человек.
На территории поселения осуществляет свою деятельность Хуторское казачье общество, в составе 120 человек, которое принимает участие в охране общественного порядка, оказывает помощь сотрудникам полиции в пресечении преступлений и правонарушений на территории поселения. В рамках исполнения плана по Антинарко представители казачества совместно с сотрудниками администрации участвуют в рейдовых мероприятиях по выявлению и уничтожению наркотикосодержащих растений. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи, проводят встречи с учащимися школ и студентами учебных заведений, принимают участие в спортивных мероприятиях.

Одним из важных направлений в работе всех структур поселения является пропаганда здорового образа жизни.
Хотелось бы отметить работу органов ТОС поселения.

На территории поселения осуществляют свою деятельность 7 органов территориального общественного самоуправления. За отчетный период руководителями и членами квартальных комитетов проводилась работа по привлечению населения к наведению санитарного порядка, уничтожению карантинной и сорной растительности, проводились субботники, выдавались характеристики и справки гражданам. Руководители органов территориального общественного самоуправления принимали участие в районных семинарах и рабочих совещаниях, а также в мероприятиях по наведению санитарного состояния на территории поселения.

Руководители квартальных комитетов работают в тесном контакте с администрацией поселения, с участковыми уполномоченными и населением.

Уважаемые коллеги!
Как видно, работа ведется большая, по многим направлениям. Вместе с тем остаётся много нерешенных проблем в поселении, и здесь нужно понимать, что объем задач и качество их решения, в первую очередь, определяется нашими собственными бюджетными возможностями.

На 2023 год запланированы следующие работы:

Выполнение работ по грейдированию отдельных участков дорог поселения.

Наведение санитарного порядка, уборка стихийных свалок на территории поселения и кладбищ.

Получение и замена новой водонапорной башни в с.Новосельское из аварийного запаса Краснодарского края, для улучшения водоснабжения жителей села.
Улучшить качество уличного освещения, путем замены ламп.

Обустройство тротуара в с.Новосельское по ул.Кирова в районе МОБУООШ № 12 имени К.А. Флеер.
В рамках краевой программы в 2023 году планируется строительство «Здания амбулатории врача общей практики», находящегося по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район, с. Новосельское, пер. Ленина, земельный участок 2

В рамках федеральной программы в 2023 году планируется «Реконструкция МОБУСОШ №13 им. И.И.Зарецкого п. Глубокий по адресу: Краснодарский край, Новокубанский район п. Глубокий, ул. Школьная, 6 с увеличением вместимости и выделением блока начального образования на 250 мест» с обустроенными многофункциональными уличными спортивными сооружениями.

Строительство дороги протяженностью 308 метров по ул. Гагарина пос.Глубокий в асфальтном покрытии с тротуаром и автомобильной стоянкой для обустройства подъезда к возводимому корпусу МОБУСОШ № 13 имени И.И.Зарецкого.

На сегодняшний день совместными усилиями сделано немало для развития поселения.   Хочется сказать всем большое спасибо, тем, кто помогал нам в работе, кто поддерживал. И, конечно поблагодарить Администрацию Краснодарского края, Администрацию МО Новокубанский район и главу Гомодина Александра Владимировича, Депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края Поголова Александра Викторовича, Шатохина Сергея Викторовича, Титова Алексея Николаевича, Петропавловского Николая Николаевича, руководителей организаций, предприятий, предпринимателей и жителей за оказанную помощь в решении многих вопросов местного значения.


