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Глава администрации 

муниципального образования Новокубанский район

А.В.Гомодину
Пояснительная записка

к отчету о работе с обращениями граждан

 администрации Новосельского сельского  поселения

 за второе полугодие 2018 года
За второе полугодие 2018 года в администрацию Новосельского сельского поселения поступило 6 письменных обращений граждан, которые затрагивали такие вопросы как: ремонт ливневки, устранения утечки воды по  ул. Калинина пос. Глубокий, снижения налоговой ставки на НИФЛ для индивидуальных предпринимателей, ремонт опор газопровода, уменьшение санитарно-защитной зоны сельскохозяйственного назначения и др.
На личном приеме в администрации было 34 человека. Основные вопросы, которые озвучивали жители поселения в своих обращениях - это отлов бродячих животных, устранения утечки канализации в МКД, грейдирования дороги по улицам нового микрорайона, ремонт уличного освещения, обрезка сухих деревьев на детской площадке в МКД ул. Комарова, д.2, о принятии мер по вопросу отопления в доме № 5 по ул. Школьная,. Из 32 поступивших устных обращений благоустройство и ЖКХ затрагивали – 23 обращения, социальный блок – 3, земельный блок – 2, другие вопросы - 4.
Все обращения граждан рассматривались своевременно. 
Для снижения количества обращений, поступающих из вышестоящих организаций, в поселении проводятся сходы граждан, где освящаются мероприятия, планируемые и проводимые на территории поселения, выявляются вопросы, интересующие граждан, даются разъяснения и по мере возможности (финансовых) выполняются мероприятия с учетом предложений граждан, а также регулярно проводится выездной прием граждан в с.Новосельское.
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