Поддержка

малого и среднего предпринимательства в Новокубанском районе на 2016 год.
Администрацией муниципального образования Новокубанский район реализуется такая форма поддержки как предоставление субсидий начинающим предпринимателям на организацию собственного дела 


Субсидия предоставляется субъекту малого предпринимательства при условии осуществления предпринимательской деятельности не более 1 года со дня государственной регистрации, осуществляющему свою деятельность (за исключением деятельности по оптовой и розничной торговле)  на территории Новокубанского  района.


Субсидия предоставляется в размере 70 процентов от фактически произведенных затрат, но не более 500 тыс. рублей на следующие цели:
- Приобретения основных средств (за исключением приобретения легковых автомобилей, не являющихся специализированным и специальным автотранспортом);

- Создания, приобретения и сопровождения нематериальных активов, используемых для осуществления предпринимательской деятельности, в том числе:

создания, приобретения и сопровождения программного обеспечения;

получения лицензий на осуществление видов деятельности, подлежащих лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации;

получения патента и (или) свидетельства о регистрации авторских прав.

- Осуществления выплат по приобретению прав на франшизу (паушальный взнос) при заключении договора коммерческой концессии для осуществления предпринимательской деятельности, к субсидированию принимаются договоры коммерческой концессии, действующие в текущем финансовом году (год выплаты субсидии) и в течение финансового года, следующего за годом, в котором субъектом малого предпринимательства получена субсидия.

Дополнительная информация :МБУ ИКЦ «Новокубанский» тел: 3-10-49 
